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Details

Preis 129.000 €

Typ Pkw

Leistung 235 kW / 320 PS

Kilometerstand 67.100 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 6

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Automatik

Erstzulassung 06/1989

Farbe Grau

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Elektr. Fensterheber

- Servolenkung - Scheckheftgepflegt - Standheizung

- Sitzheizung - Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel

- Sportfahrwerk - CD-Spieler - Nichtraucher-Fahrzeug

- Alarmanlage - Armlehne - Lederlenkrad

- Sommerreifen - HU neu - Inspektion neu

- Klimaanlage - Tuner/Radio

Fahrzeugbeschreibung

Bitte vereinbaren Sie stets einen Termin.
Wir sind nicht dauerhaft vor Ort.
Vielen Dank!
Wir präsentieren und fahren unsere Fahrzeuge mit Leidenschaft auf Instagram.
Folgen Sie uns: klassischeautomobile.wesel.

Kontakt
Klassische Automobile Wesel
Schepersweg 94
46485 Wesel

Tel.: +4915779874666
E-Mail: info@Klassische-Automobile-Wesel.de
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Wir freuen uns, einen von nur 46 gebauten T3 Claer anbieten zu dürfen. Zum irren Preis von (für unser Fahrzeug) 200.000, - DM (plus 67.848, - DM für einen

T3 Caravelle Carat mit dem 2,1 Liter WBX Motor) baute die Firma Claer Porsche 964 Technik in den Bulli. Diese Kombination ist und war immer reizvoll:

Fahrleistungen eines Sportlers, gepaart mit der Praktikabilität eines T3. Der letzte Besitzer sorgte für eine weitere Motoroptimierung, jetzt hat er 3,8 Liter und

ist 320 PS stark. Diese Optimierung ist allerdings nicht eingetragen, in den Papieren stehen die werksseitigen 250 PS.

Wie sich das anfühlt? Surreal. Auch wenn innen viel nach Porsche aussieht, man sitzt doch in einem T3. An den Bulli hat jeder von uns Erinnerungen, und die

meisten davon haben eben nichts mit wilder Beschleunigung zu tun. Umso verrückter der Clear: Klingt nach Porsche 964 und geht auch so. Die Automatik

kann den 3,8 Liter ebenso wenig bremsen wie Gewicht und der cw-Wert eines Reihenhauses: Dieser T3 schiebt, als gäbe es kein Morgen mehr, während

man sich in sportliche Recaros kuschelt und sich die Fondpassagiere über alle Annehmlichkeiten des Carat freuen.

Neben der Leistung überrascht, wie gut er insgesamt fährt: Spurtreu, liegt satt auf der Bahn, präzise Lenkung, Top Bremse und sogar ein Ansatz von

Handling. Claer hat großen Aufwand betrieben. Man merkt: Hier wurde nicht einfach ein starker Motor verbaut und der Rest sich selbst überlassen. Das Auto

wirkt gekonnt abgestimmt und hat fahrerisch mit einem T3 kaum noch was gemeinsam (bis auf die Sitzposition - Die wir lieben). Seine Historie ist extensiv

dokumentiert, er wurde technisch stets vom Profi gewartet und ist dementsprechend im Bestzustand. Wolkensteingrau Metallic ist seine Farbe, auch die

finden Sie an keinem anderen T3. Es ist anzumerken, dass die Lackierqualität nicht perfekt. Hier, und nur hier, hat er noch Potenzial nach oben. Auf allen Bulli

Treffen ist man der Star, was kein Wunder ist: Er vereint das Beste aus den Welten Sportler und Transporter.

Wir würden uns freuen, Sie für dieses Angebot zu begeistern und schon bald bei uns im Hause begrüßen zu dürfen.
Inzahlungnahme ihres Fahrzeugs möglich - Sprechen Sie uns gern an. Wir liefern europaweit - Zu Bestpreisen. Fahrzeugkauf auch ohne Vor-Ort Besichtigung

möglich. Hunderte zufriedene Kunden sind die Referenz.

Nutzen Sie gern unsere ausgezeichnete Reputation zum Verkauf ihres Klassikers, Exoten oder jedes besonderen Fahrzeugs. Wir verkaufen für Sie mit

Professionalität und Leidenschaft. Unser Team freut sich auf Ihren Anruf. ©Copyright 2010-2025: Alle präsentierten Inhalte, insbesondere Texte sowie

der Textstil sind urheberrechtlich geschützt. © Philip Busch, M.Sc.
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Verbrauch & Umwelt
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